

## Jubilarna, 25. izložba vina „Vinea“ prvi put održana u jedinstvenom ambijentu dvorca Opeka

15.3.2025.



U predivnom ambijentu obnovljenog dvorca Opeka u Vinici danas je otvorena jubilarna, 25. izložba vina „Vinea“. Na izložbu, koju je Udruga vinogradara „Vinea“ Vinica organizirala s Općinom Vinica i Srednjom školom „Arboretum Opeka“, pristigla su 263 uzorka vina.

- Nagrađeno je 240 vina, od kojih je 60 vina osvojilo zlatna priznanja, 116 srebrna i 64 brončana priznanja. Prevladavaju miješana vina, a uz njih su najzastupljeniji rajnski rizling, graševina, sauvignon i muškati – izvijestio je predsjednik udruge "Vinea" Roko Kovačić i napomenuo da se vinogradarstvo u Općini sve više razvija iako su glavni problemi velik broj manjih vinograda i kleti.

Ovogodišnja izložba je posebna, jer ne samo da se obilježava četvrt stoljeća ove manifestacije, nego se ona prvi put održava u dvorcu Opeka, domu Regionalnog centra kompetentnosti u poljoprivredi, istaknula je zamjenica župana Silvija Zagorec.

- U Regionalnom centru uređeni su specijalizirani laboratorij za ispitivanje vina te vinski praktikum, a Srednja škola Arboretum Opeka omogućit će i cjeloživotno obrazovanje odraslih, što će zasigurno doprinijeti još kvalitetnijoj proizvodnji vina. Županija kontinuirano podupire naše vinare, koji se odužili na najbolji mogući način, odličnim rezultatima na svjetskoj sceni. Na prestižnoj izložbi Decanter u Londonu su u samo pet godina osvojili 172 medalje ili čak 12 % svih hrvatskih medalja, po čemu smo drugi u Hrvatskoj. To govori o trudu i ulaganju u kvalitetu, jer se u našoj županiji proizvede svega 1,5 % hektolitara vina Hrvatske. Viničko vinogorje oduvijek je bilo prepoznato kao jedno od najznačajnijih u našem kraju. Ponosni smo na rad i predanost Udruge "Vinea", čiji članovi ne samo da pridonose unaprjeđenju kvalitete vina, već i brižno čuvaju našu bogatu tradiciju. Vaš trud i posvećenost su i promocija Varaždinske županije kao vinske regije koja se sve više prepoznaje u Hrvatskoj i izvan nje. Čestitke upućujem svim sudionicima izložbe, posebno onima koji su osvojili medalje - istaknula je Silvija Zagorec.

Izložba je značajna za Općinu Vinica koja u svom grbu ima pet grozdova, na što su svi Viničanci ponosni, napomenuo je načelnik Općine Vinica Branimir Štimec. - Vinica je oduvijek poznata po svojim vinima, koja su se nekada pila i na bečkom dvoru, a naši vinogradari danas jako puno ulažu u promociju kvalitetnih vina. Ponosni smo što se izložba ove godine održava u obnovljenom dvorcu Opeka, gdje je nekad bilo središte za vinarstvo. Čestitam Udruzi vinogradara "Vinea" na organizaciji ove izložbe – rekao je Štimec.

Izložbu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Vinice i saborski zastupnik Predrag Štromar, koji je čestitao organizaciji Izložbe. - Vina su uistinu odlična – rekao je Štromar.

FOTO: KREŠIMIR ĐURIĆ / VARAŽDINSKE VIJESTI











